

С 17 по 24 июля 2023 года пройдет курс повышения квалификации аттестованных аудиторов

В соответствии с частью 9 статьи 11 Федерального закона «Об аудиторской деятельности» аудитор обязан в течение каждого календарного года, начиная с года, следующего за годом получения квалификационного аттестата аудитора, проходить обучение по программам повышения квалификации, утвержденным саморегулируемой организацией аудиторов, членом которой он является.

Автономная некоммерческая организация «Институт дополнительного профессионального образования «Международный финансовый центр» (Институт МФЦ) приглашает принять участие в курсе обязательного ежегодного повышения квалификации аттестованных аудиторов по программе:

с 17 по 24 июля 2023 года — «Практические аспекты применения международных стандартов управления качеством. Международные стандарты аудита: новые (пересмотренные) стандарты. Практика применения МСА: аудиторские процедуры в отношении событий после отчетной даты, обязанности аудитора в части рассмотрения соблюдения нормативных правовых актов и в отношении недобросовестных действий. Применение цифровых технологий в аудите» в объеме 40 академических часов, курс соответствует приоритетной тематике обучения СРО ААС.

Курс проводят ведущие преподаватели Института МФЦ:

- **Неверов Григорий Николаевич** — ведущий преподаватель Института МФЦ, аттестованный аудитор, директор аудиторской организации, член рабочей группы по подготовке классификатора нарушений при Совете ВККР АО Федерального казначейства;
- **Леонов Павел Юрьевич** — ведущий преподаватель Института МФЦ, кандидат экономических наук, практикующий аудитор;
- **Свечкопал Андрей Николаевич** — ведущий преподаватель института МФЦ, практикующий аудитор, с опытом контрольной работы в Управлении по надзору за аудиторской деятельностью Федерального казначейства, в области проведения СРО контроля качества работы аудиторских организаций и аудиторов.

Институт МФЦ имеет лицензию на образовательную деятельность № 028452, выданную 21 марта 2011 года Департаментом образования города Москвы, без ограничения срока действия и аккредитацию при Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество».

По выбору слушателей мы предлагаем очное обучение (в аудитории) или онлайн-участие в наших мероприятиях. Одновременно, в независимости от выбранной формой обучения, все слушатели имеют доступ к платформе дистанционного обучения Института МФЦ.

Институт МФЦ придерживается высоких стандартов качества онлайн (интернет)-трансляций образовательных мероприятий, которые обеспечиваются: собственной видеостудией, современным оборудованием в аудитории (включая ptz-камеру, микрофонную систему, электронную доску для преподавателей), основным и резервным интернет-каналами с высокой пропускной способностью, использованием ведущих платформ онлайн-обучения, наличием квалифицированных инженерно-технических кадров.

В период трансляции мероприятий, наши инженерно-технические специалисты оказывают им необходимую техническую поддержку, используя современные информационно-телекоммуникационные технологии.

Использование Институтом МФЦ передовых программных продуктов позволяет при этом всем нашим сотрудникам, вовлеченным в процесс подготовки и проведения мероприятий, слаженно осуществлять дистанционное взаимодействие.

Подробнее о курсе: https://educenter.ru/course-series/courses/rcourses/rcourses_1400.html

По вопросам повышения квалификации аттестованных аудиторов обращайтесь к Суревой Анжеле по телефону +7-495-9212273 (многоканальный) или по e-mail: angela@educenter.ru, интернет: www.educenter.ru